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OEQPIA

(@EQPIA 1 a) Tt ovoudcéetral TETEAYWVIKA pica €vOS JETIKOU a-
otduov a;
B) Na cuustAnpwdovyv to kevd:

i) Av Ja = x, 101 2° = ......
i) Av a > 0 TOTE \/a° = wvveen....

v) No cuusmnpwdovv ta kevd GTov oplGUo TOU dEENTOV:
\”Ko’m?s apenToc aplduos Sev UITopel vo JTAPEL TN WOPPH ............. 7

(@EQPIA 2 a) Atatvrwoete To Hvdayopeio Oswpnua. )

B) Na cuugtAnpwdovv GwcTd 0L IGOTNTES GUUPOVO UE TO TELYWVO
ABI" tov Gxnuatog:
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\y) TI'odwyte T0 avricTpopo Tov Iudayopeiov OcwpEnuaTog.
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(‘Acknon 2 2 270 TaQaKraTw oxnua to teiywvo ABO eival ogﬂo-\
y@vio, ue OBA = 90° kaw OAL = 90° .

(Ta pAkn eival o cm)

a) Na Bpeite To guvnuitovo tng yoviac O agtd to tpiywvo OAB.
B) Na ypawete Tov 0plGUO TOU GUVRULTOVOU TnG Ywvias O ao
70 Tlywvo OAT.

\y) Na Bpeite To unkog Tov Xx.
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Acknon 3 X70v ITQQAKAT® JTLVAKO TO JTOGA X KL Y €lval ava-
Aoya:

X -1 3 2

y 12 o |2 |8

a) Na GUUITANPWGETE TOV JTiVaKA.
B) Na ekppdacete TO0 y w¢ guvdpTnon Tov x (y = ax). y) Na Ja-
\Qaa'mo*sre YoaQIKd Tn GUVAQTNGN.
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